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Megjelenik este 6 órakor. 
Egyes szám ára 2 fillér. 

Hirdetéseket felvesz a kiadóhivatal

A kőszénbányák 
sztrájkja.

Az egész világ érdeklődése a 
kőszénbányászuk felé fordul és úgy a 
sztrájkoló munkások, mint a bányatu­
lajdonosok és a fogyasztó közönség 
szivszorongva várja, hogy vájjon mi 
lesz az eredmény ?

Minden sztrájk a jogtalanság 
jegyében születik, mert a sztrájkolok 
mindig erőszakos utón akarják ke­
resztülvinni igazságos, vagy igazság; 
tálán követeléseiket, melynek rend­
szerint a munkaadók méltánytalan 
eljárása képezi szüiőokát, mely a 
munkások részéről természetesen re= 
akciót szül.

Erkölcsileg egyetlen sztrájk se 
engedhető meg, de menthető ott, 
hol a munka terhessége és az ellenszol­
gáltatás egyenlőtlensége oly igen 
szembetűnő, mint ép a kőszénbányá­
szatnál.

Terhesebb, testet lelket egyaránt 
megölő és kínosabb munkát alig 
képzelhetünk el, mint a milyen a bá­
nyászé, spéciéi a kőszénbányászé.

A föld gyomrába temetkezik a 
munkás. Mikor munkájához fog, soh= 
se tudja, vájjon társaival egyetemben 
látja=e még valaha Isten áldott nap­
ját. A bánya mérges levegője, a 
bányavíz, a hirtelen hőváltozás, a 
rettentő fizikai munka és az örökös 
rettegés mind oly okok, melyek indo­
kolttá teszik a bányamunkások jogos 
követeléseit. De nem is annyira a 
a férfikorban levő, meglett munká­
sokról van a jelenlegi sztrájkoknál 
szó, mint inkább az úgynevezett kis; 
korú, gyermek munkásokról. Azokról, 
akik épen ifjúságuknál fogva nélkülöz­
hetetlenek. Azokról, akik a testet-lcb
két ölő légkörben gyermekségükben
is már vén emberek, kik az egészsé; 
ges játék helyett durva, egészségtelen 
munkát kénytelenek végezni,’;mert sor­
suk szegény szüleik révén őket a 
bányába sodorta s egész nyomorú­
ságos életükre a bányához kötötte.

Társadalmi napilap.
Szerkesztőség és kiadóhivatal Kapu-utca 72. 

Telefon 356.

Hihetetlenül gyengén díjazzák e 
gyermeksereget, mely ifjúságai s ez­
zel gyermekded örömeit, egészsé­
gét s talán erkölcsét is kénytelen egy 
pár fillérért áruba bocsátani. Egy pár 
fillérért, mely még száraz kenyérre 
se elég !

De eme kis gyermeksereg nélkül 
nem lehet el a kőszénbánya és nem 
gyűjthet milliókat a bányavállalat.
Jól tudják ezt a családos bányászok 
s épen ezért követelnek gyermekeik 
részére is megfelelő díjazást. Igazuk 
van. Ha nem képesek gyermekeiknek 
más megélhetést biztosítani, ha job­
bágy módra mindenestül a bánya rö­
géhez vannak kötve, akkor gyerme= 
keik érdekében annyit meg kell ten­
niük, hogy azoknak munkájokhoz 
mérten legalább tűrhető megélhetést 
biztosítsanak.

Az emberiség tekintélyes része 
a bányászok pártján van. Csak a 
tőke kiált szitkokat, csak a tőke szo­
rongatja telhetetlen zsákját. De en­
gedni lesz kénytelen. A négy napos 
sztrájk máris alaposan megfélemlítet­
te a tőkét. Hadd reszkessen, hadd 
veszítsen, mert a gyermeksereg állati 
munkáját előbb-utóbb amugyis mél* 
tóan kell díjaznia, mert ha a munka 
állati is, de az az ártatlan gyermek 
mégse egészen állat !

Olvasóink figyelmébe ajánljuk la­
punk hirdetéseit Csak azoknál vásárol­
janak, kik lapunkban is hirdetnek.

A magyar püs­
pöki kar a neve­
lés szolgálatá­

ban.
(W.) _ A közös püspöki pásztorle­
vél tartalmi ismertetése.

III.

(W ) Említettük, hogy ez a nagysza- 
bisu morál-pedagógiai mü nemcsak la™, 
lomban gazdag, hanem szerkezeiére nézve

Előfizetési árak:
A kiadóhivatalból elhozva 1 hóra 40 fill. 

1 hóra házhoz hordva 60 fill.
Pesti Ujlappal 1 hóra 1 K.

is klasszikus. A nevelés nagy munkáját egy; 
re fokozodó hatással, egyre fokozodó emel­
kedéssel oly módon tárgyalja, hogy a gyér; 
meket mind közelebb viszi az Ur Jézushoz.
A harmadik szempont amely szerint az is­
teni igéket értelmezi az, hogy Krisztushoz 
kell vezetni a 'gyermeket a bünbánat szent­
ségében és a korai és gyakori szent áldo­
zásban. Ezekben fejleszti ki az Ur termé= 
szetfölötti tiszta nemes életét ezekben köz­
li a gyermekekkel a legnagyobb kegyelme­
ket. I eszi ezt a gyóntatók közvetítésével, hi­
szen a penitenciatartás szentsége a lelkns; 
meret irányításának szentsége. A gyermek­
nek szüksége van éber lelkiismeretre, meg 
kell tudnia mi a jó, s mi a rossz, ki kell 
öt oktatni az erkölcsi törvényre és állapot; 
beli kötelességeire, s ezt az oktatást kapja 
ö a gyóntató székben a kinyilatkoztatást 
közvetítő tekintélytől. Gondolkozzék a gyer­
mek igy: ez a jó, mert Isten akarja, ez te; 
hát nekem is jó, mert 6 mindig javamat 
akarja. A szentségi kikérdezés olyan legyen, 
hogy a gyermek ne szigorú, elriasztó btrá; 
iát, hanem jó barátját lássa gyóntató atyjá­
ban. Arra kell törekednie, hogy a gyermek 
lelkét lassanként megszállja az eró tudata, 
hogy Jézus kegyelmével minden rossznak 
ellenállhatnak, s erősödjék meg bennök az 
akarat, hogy inkább meghalnak, semhogy 
vétkezzenek.

Krisztus közelébe leghathatósabban a 
gyakori áldozás vonzza a gyermeket. Az 
ifjúságnak lelki életet kell adni. Ezt a élet 
kezdetben csak csirában leledzik, azt fejlesz­
tenünk, élesztenünk s a gyakori szent áldó; 
zásra alkalmassá kell lennünk. Élesztenünk 
kell bennök a hitet, hogy Krisztust fogad­
ják magukba, a reményt, hogy a jó Jézus 
jön el hozzájuk, a szeretetet, hogy vágyódva 
közeledjenek az Úrhoz. Ezt az előkészítést 
szelíden kell megcsinálni, nehogy a gyer­
mekek megijedjenek, s elmaradjanak.

Szentséges atyánk felkeltette az egész 
világ figyelmét a gyermekek korábbi és 
többszöri szent áldozására, de erre vonat­
kozó dekrétumában az rendeli el, *hogy a 
lelkészek gyakori figyelmeztetéssel s nagy 
buzgósággal ösztönözzék őket s ébreszenek 
fel bennök nagy bizalmat és vonzódást az 
Ur Jézushoz. Semmi sem segíti a gyerme« 
két oly nagyon a tiszta erkölcsre, mint a 
gyakori szent áldozás, ez gyakorolja a leg; 
melegebb benyomást a hívekre, itt vonul 
be jézus a gyermeki szívbe. A gyermekne­
velés bölcseségét és áldásait a Megváltó az 
Oltáriszentségben gyűjtötte fel számunkra.

Ezen mélységes igazságokat hirdető 
cliniax szerüen egyre dagadó erejű fejtege­
tések után egy ódái lendeletü fohász zárja 
he a körlevelet. „A tiszta szív mennyorszá-
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ga miatt szeresse az Ur a m. &«'"***[ 
kel: szorítsa őke. erkölcseik miatt szent s 
véhez s áldja meg úgy, hogy ne szakad], 

nak el tőle soha!“

Szenti Bálint
ünneplése.

ff’S

Szombaton este fényes bankett kere­
tében ünnepelte Brassó társadalma Szent 
Bálint kir. tanácsos pénzügyigazgatót mi 
Sri tanácsosi címmel történt kitüntetése
alkalmából. A Transsylvápia nagyterme szűk­
nek bizonyult- Tisztelői fényes és előkelő 
serege az őszinte tisztelet és szeretet o y 
rajongásával vette körül az ünnepeltet, mely­
nek párját mégjeddlg nem volt alkalmunk 
pasztáim. Szóval a legbensöségesebben ün­
nepelte Szenti Bálintot városunk magyarsá­
ga, melyhez örömmel csatlakoztak a szí 
szók és románok is, mert egy szer 
méltó, fennkölt gondolkodási, és hivatalát 
mindnyájunk megelégedésére páratlanul ^ 
löltő hivatalfőnöktől ők se vonhattak meg
nagyrabecsülésük külső megnyílván,fását
jelen voltak Brassó és Fogaras vármegyék 
összes hivatalfőnökei és a magyar, román 
és szászpolgárság szine-java. míg tfcvo''ma­
radásukat gróf Mikes Zsigmond és Széli Jó­
zsef főispánok, Bausznern Guido közjegyző, 
Wittich József törvényszéki elnök, Orbán 
Ferenc igazgató, Dr. Schnell Károly Ernő 
polgármester és Dr. Lurtz Károly közjegy­
ző mentették ki. Pohárköszöntőket mom 
dottak : Semsey Aladár vármegyei főjegyző, 
Nagy Gergely p. ü. tanácsos igazgatóhe­
lyettes, Szabó Sándor városi tanácsos, Mei- 
sel József apátplebános, Dr. Vájná Gabor 
ügyvédi kamarai elnök, Dr. Vélsz lgnácz,
Dr Czell Vilmos gyáros és Lengeru János 
ügyvéd, melyekre az ünnepelt keresetlen 
szavakkal mondott köszönetét, ígérvén, 
hogy mint eddig, úgy ezután is szeretett 
hazájának fogja szentelni életét. A víg, a- 
ráti poharazás a korai hajnali órákban ért 
véget, mert a derék rendezőség és külö­
nösen Lukács Ferenc p. ü. titkár mindenre 
kiterjedő íigyelme még a korai hazatérés
gondolatát is elűzte.

Szép ünnepség keretében zárta még 
jobban szivébe Szenti Bálintot a társadalom 
osztatlan szeretete, egy kiválóan nagy érde= 
mérői azonban a szónokok és az illeté­
kesek elfeledtek említést tenni. Ez t. i. a 

IWagyarház“ ügye, mely hatalmas, kulturá= 
Üs intézménynek 6 volt a megalapozója. 
Ebbéli kétségtelen érdemének felemlitése 
nélkül hiányos az a szép csokor, melyet a 
szónokok az ünnepelt érdemeiből kötöttek. 
Ezt kell még a csokorba illesztenünk s 
akkor az igy összeállított csokor Szenti Bá= 
Untot a maga valóságában fogja követésre- 
mé'tó példaképen elénk állítani.

Katholikus vagy ? 

Járatod-e az Ujlapot ? 1

Ismeretterjesztő 
előadás

a tanoncosziáiy részére.
A tanoncok ébrednek.

A tanoncok megértették a hozzájuk 
intézett szózatot, mind nagyobb számban 
iratkoznak be a tanoncosztályba. A veze­
tőség azért jónak látta, hogy megkezdje az 
ismeretterjesztő előadásokat. Vasárnap d. u.
3 órakor volt az első ilyen előadás. Előadó 
Balló József cipész volt. Azon köteless ge 
ről szólt, melyekkel a tanoncok mestereik, 
a családtagok s összes embertársaik iránt 
kell, hogy viseltessenek. Tartózkodásra in­
tette azokkal szemben, kik a haza és hit ir­
galmának kiirtását tűzték ki ördögi hivatá­
sukul. Intette, hogy a hazaszeretetei és i- 
tet, mit jó szüleiktől örököltek, őrizzék 
meg drága örökségként. Mutassák minden­
hol és mindenkor a tanoncosztály méltó 
tagjául magukat. Ne elégedjenek meg az­
zal, hogy ők a tanoncosztályt megtalálták 
már, hanem hozzanak még számos uj ta­
got az egyesületnek.

A tanoncok nagy figyelemmel hall­
gatták a szép előadást s végül az előadót
telkesen megéljenezték.

Pálfy János hitoktató, a tanoncosztály 
elnöke az előadónak megköszönte a szép 
előadást s a tagokat felhívta, hogy miután 
már 60-on felül van a számuk, válasszanak 
jelvényt maguknak, hogy legyen ez a jel­
vény alkalom arra, hogy szint valljanak a 
világ előtt s legyen egyszersmind Jele a
belső összetartózandóságnak. Ajánlta a ke= 
reszteny szocialisták jelvényét. A tagok az 
indítványt egyhangúlag elfogadták. Azután 
az elnök felhívta a figyelmet az uj tanonc= 
lapra, mely „Ifjúságunk“ címen indult meg 
március 1-én. Havonta jelenik meg s ára 
1 korona egy évre. Felhívta a tagokat, hogy 
miután ez teljesen az ő ügyükkel foglalko; 
zik, minél számosabban rendeljék meg. E- 
gyelőre 20=an jelentkeztek, hogy a lapot 
megrendelik.

Végül az elnök azon tévelyt oszlatta 
el, mintha a keresztény tanoncosztálynak 
csak a katholikusok lehetnének tagjai. Bár­
mily vallásu tanoncot szívesen fogadunk 
az egyesületbe, ha külömben jóakaratu és 
és becsületes.

ség, megtapsoljuk. König Alvin és Stadtier 
József szereplése az est koronája volt. Él­
veztük a szárnykürt szólót és zongora kí­
séretet. A cukrosokat a két Semsey babát 
utoljára hagytuk. A mama által szerkesztett 
kedves dialog ép oly édes voll, mint a két 
kis előadó. Ezt kifejezésre is hozta a plé­
bános a hála és köszönet nyilvánításkor. A 
bevétel jó volt, mert tiszta bevétel volt 82 
korona. Jövő vasárnap a népszövetség ren­
dezi a szent Antal estélyt.

Szent Antal estély.
A Máriatársulat nevében annak érdé 

mes igazgatója a nagyböjti ciklusban tegnap 
rendezte az első szent Antal estélyt a girn 
náziurn tornatermében. Mint eddig 's> err 
is csak szépet és jót Írhatunk. RiH P 
kitett magáért, nemkülömben a szerep 
A mi zárdistáink, mint rendesen mo-t is a 
bért arattak kedvesen előadott két dalu rt- 
Nemkülömben babért érdemeltek a tö i 
kis szereplők: Csathó szavalatáért, ho n, 
Ágoston és Adorján a kedves szin ara 
előadásáért. Gudilla és Dionysia nővérek 
teljes megelégedéssel nézhetnek szercpl 
és éneklő növendékekre. Ügyes volt a Horn 
leány zongorajátéka. Kölcze Károly Dr. elő­
adásáról mit mondjunk? Azt, a mit a közön-

Népszövetségi
gyűlések.

Vasát pon folytatták a népszövetsé­
gi gyűlése . Miklósváron és Baróthon. Mik- 
lósváron délelőtt 11 órakor a községháza 
udvarán volt népgyülés. Az egész falu ap­
raja nagyja ott volt. Antalffy Károly plébános 
nyitotta meg a gyűlést és megny.tobeszéde- 
ben hangoztatta a katholikus nép élhetet­
lenségét, majd Sfelkérte Frühvirth Mátyást, 
hogy tartsa meg beszédét. Frühvirth általá­
nos figyelem között beszélt a társadalmi 
viszonyokról, a katholikus szervezetlenség­
ről. A katholikus népszövetség célját és 
feladatát fejtegette a hallgatóknak. A ie= 
lyesléssel kisért és lelkes éljenzéssel foga­
dott beszédért Antalffy Károly plébános
mondott köszönetét.

Délután 4 órakor Baróthon volt nép- 
szövetségi gyűlés, amelyen nagyszámban 
jelent meg az intelligent is. Korbuly Ignác 
plébános szép szavakkal nyitotta meg a 
gyűlést és fejtegette a katholikusok óntu­
datlanságát és rámutatott a zsidóság előre- 
menetelére. A lelkes megnyitóbeszéd után 
Frühvirth Mátyás másfél órás beszédben 
foglalkozott a katholikus ügyekkel. Foglalko­
zott a kath. nép helyzetével, a katholikus 
sajtóval, a szabadkőműves és szociáldemok­
rata eszmékkel, majd rámutatott a kath. 
népszövetség céljaira. A gyakran éljenzés 
sei kisért beszédet nagy tapsviharral jogai 
ta a feltűnő nagy számban összegyűlt kö

zönség. , . , „ h
Majd Korbuly

népszövetség ^adózását és
köszönte Frühvirth á»V ^ & fénye: 
felhívta a tagokat agitá
sen trÄVpfdi8 Frühvirth Mátyás 

ui.,sáei egyesületben tartott lelkes 
A2 hosszú előadást. Beszélt a társadalomban 

1 “SS eszmék,»,, a szedés érzésről. a
keresztényszocialista törekvések,61.

A szép számban megjelent iparosság 
nagy lelkesedéssel fogadta a beszédet ame­
lyért Valovits István iparos mondott köszö­
netét. Szép és ügyes szavakban vázolta az 
ifjúsági egyesület céljait. Ezután a üVU s 
Korbuly lgnácz plébános szavaival é

véget.

BARTHOS KÁLMÁN
ÉPÜLET ÉS BÚTORASZTALOS

BRASSÓ, HOSSZU-U. 75.
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HÍREK,
március

Róni. kath. Özséb 
Protestáns Ozséb 
Gőr. k. Timót febr. 21.
Nap kel 6 ó. 35, ny. 5 ó. 47. 

Zucculin Henrik dandárparancsnok

Poruliárt
suszterinas.

g^é V1VVM ■ ■ ■ ■ • ----
vezérőrnagy, mint részvéttel értesülünk, ne- 
Zny nap óta nagy beteg. Teendőit Stipek
Tódor ezredes végzi.

Kamarás! méltóság. Baczka-Madarast 
Kis Domokos a 2 sz. h. e.-beli hadnagynak 
a kamaráéi méltóságot adományozta a király.

Adomány. Magát megnevezni nem
akaró úrasszony tojást, lisztet, zsírt, rizskásái,
babot, borsót, lencsét, X. úr d.sznóhust és 
káposztát ajándékozott a Szent Antal Gyer­
mekotthonnak. Fogadja adományáért a ve­
zetőség hálás köszönetét.

Uj postahivatal. A kolozsvári posta
és távírda igazgatóság Gyergyóremete köz­
ségben működő posta ügynökséget 1912. 
március 15-én megszűnteik, s helyette márc. 
16-ával teljes iel és leadó szolgálattal pos« 
tahivatalt létesít.

Olt. egyl. gyűlés. Az ujonan szerve­
zendő oltáregylet csütörtökön délután d ó. 
a rajzteremben gyűlést tart. Kérjük a tagok 
megjelenését, sőt azokét is, kik érdeklőd­
nek az egylet iránt, mert az egylet hivatasa 
szép és szükséges. Elnökség.

Tüntető 'éta. A brassói szociálde­
mokraták március 4-én este 6 órától tünte­
tő sétát fognak rendezni. Gyülekezés a pénz­
ügyi palota előtti térségen lesz s onnan ki« 
indulás sétára. Hogy bőgésben és szokott 
kurjantásokban nemkülönben éktelen leab- 
cugolásokban bőven részünk lesz, azt 
előre tudjuk, mert ennél többet úgy se tud­
nak. Tisztességesen gondolkodó munkás 
külömben sem vesz részt.

Női iparművészeti tanfolyam Bras­
sóban. A helybeli ipari szakiskolában (Va- 
sut-u 54) egy régen nélkülözött iparművé­
szeti tanfolyam nyílik meg március hó2-án.
A tanfolyam célja nők körében olyan művé­
szi munkák tanítása és terjesztése, mely mun­
kák elsajátítása épen úgy szolgálhat kenyér- ( 
kereseti forrásul, mint a művészi érzék fej« | 
lesztésére. — Ma, midőn a fejlett Ízlés kör­
nyezetének minden apróságában szépet, stil- 
szerüt, művészit óhajt, kívánatos volna, hogy 
minél többen magúkévá tegyék nemes cé­
lokat szolgáló tanfolyam tanításait. A tanfo= 
lyam anyagát fogja képezni az előzetes rajz 
és tervezési gyakorlatokon alapuló szakszerű 
technikai kivitel, a bőrégetés és festés, selyem« 
festés, bársonyégetés és festés , fa, szövet,bár­
sony, selyem és börbatik készítésében min­
denkor szorosan szem előtt tartva az anyag 
stilszerü gyakorlati alkalmazhatóságát. Hogy 
a tanfolyam mindenki által könnyen hozzá­
férhető legyen, 5 korona beiratási és tandíj 
minden jelentkezőre kőtelező, mely összeg 
ellenértékeképen a szükséges szerszámok 
díjtalanul állanak rendelkezésére. — Jelentkez­
hetni az intézet igazgatóságánál hétköznapon 
déletőtt 9 — 12-ig. Ugyanott bővebb fel­
világosítások is kaphatók.

Elfogták a Mária Valéria egylet 
tolvaját. A múltakban megírtuk, hogy Ko» 
lozsvárt a Mária Valéria egylet pénztárát 
megloptak, most mint értesítenek bennüket, 
a csendőrség a tettest Rusz Miklós 21 éves 
szolgalegény személyében elfogta.

Rozoga csíki székéi áll egy üzlet he­
lyiség előtt. Látszik rajta az idő vasfoga, 
no meg az. hogy az utat Csiktól—Brassóig 
és vissza sokszor megtette és aztán nem 
üresen ám. hanem mindig jól megrakva 
portékával. Mert bizony a szekereskedés 
máskép nem fizetné ki magát Hisz sokba 
kerül ám egy ilyen ut. Nem elég az üres 
abrakos tarisnyát csak bele tenni a szekér» 
ládába. Egy zsák zabocska is kell a szekér 
derekába, mert zab nélkül nem fut mész- 
szire a ló. No meg aztán ilyen csúnya 
időben nem hajthat el a csiki szekeres atya» 
fi anélkül az utszéli korcsmák mellett, hogy 
egy pohárka sziverősitőt be ne locsintson 
a garaton, úgy hogy mikor megérkezik 
Brassóba, rendesen jó kedve van. Még az 
öregebbje is olyan frissen mozog, hogy 
lehetetlen úgy elmenni mellette, hogy meg 
ne akadjon még a komoly embernek is a 
tekintete. A gyerekek pedig csak amúgy 
bámulják a szorgoskodó székely fuvarost, 
mint bámulnák Mikulást, ha látnák, hogy min« j 
rakja puttonyából a meglepetéseket az ajtó- t 
ba kitett cipőkbe és csizmákba.

Az inas népség azonban a bámulással 
be nem éri. Amin vagy akin bámulnivalót 
talál, azt aztán egyhamar nem hagyja ma- 
□ára Pedig tudhatná, hogy ilyen esetben 
odahaza mi várja. De hát a pajkosság feled 
tét mindent . . . még a várakozó fia
szijjat is. Mi neki a lábszijj, mikor tréfálko­
zó kedve van. Az inasnak pedig mikor ne 

' volna az? Hisz nem inas az, aki úgy megy 
az utcán, hogy ne törné a fejét valami ár­
tatlan huncutságon, ha ugyan van is, mert 
amit én láttam az huncutságnak huncutság, 
de ártatlannak nem ártatlan. Bárha nagyon 

j ártatlan képet vágva közeledett és elegye

dett beszédbe emberünkkel egy szurtos- 
képii suszterinas. De emberére akadt, mert 
a székelyatyafi csakhamar átlátott a szitán. 
Azt pedig ö nem jtürheti, ho$y egy susz­
terinas ott lábatlankodjék az orra előtt s azért 
csakhamar kiadta az ordrél, hogy öcsém ta­
karodj a szekér mellől, no meg a ló mel­
lől is, mert ennek az a szokása, hogy ha­
mar vállon rúg. A suszterinas azon­
ban mintha semmit se hallott volna, egyre 
tovább simogatta a székely lovacskát s köz« 
ben ostromolja kérdéseivel gazdáját :

— Mondja csak bátyáin uram, hova
való ?

— A földbe való . . - hangzik a
furfangos válasz.

— Nem igaz az, bátyám uram, mert 
a bolondok házába való . . •

S e közben elsikoltja magát, mert a 
ló nem tűrhette tovább kezének simogatá- 
sát, gazdája pedig nyelvének csacskaságait.

Lóharapás, ostornyél ... s az­
tán . . . odahaza lábszijj . . . még
is csak sok egy kis ártatlan huncutságért, 
de egy poruljáráshoz elég.

(t—1->

APOLLÓ
BIOSKOP

Kedd és Szerdán 
Március 5 és 6-án.

„A feltámadás“ 
vagy egy nő élettragédiája, 

Társadalmi dráma 3 felvonásban 
1500 méter hosszú fitm. 

Bölény vadászat (látványos) 
Hollandi képek (látványos) 
Skatulyás emberke (humoros) 
Kis rakoncátlanok [humoros! 

Műsoron kívüli szám.

Táviratok.
. vAuidati IDODA JELENTÉIA MAGYAR TÁVIRATI IRODA JELENTÉSEI.

A siociális tüntetés és a
képviselőház.

Polcnyi indítványozza, hogy Andrássy és 
Justh között történt dolgokat is be kell 
venni a jegyzőkönyvbe. Az elnök erre sza­
vazást rendel, mire uj vihar tör ki. A vita 
folyik.

Bpest március 4.
A hetek óta folyó agitáció a választó­

jog érdekében ma kis tüntetésben végző­
dött A terrorizmus dacára csak 30.000 
munkás nem dolgozik. Az üzletek nyitva 
maradtak. A vasútnál alkalmazott munkások 
valamennyien dolgoztak. A tüntető menet 
16 helyről indult meg és az Andrássy utón 
találkoztak, ahonnan délben a városligetbe 
értek a szociáldemokraták. Három helyen 
volt népgyülés, de rendzavarás nem tör- 
tért. Az egész rendőrség mozgói«,- volt

A képviselőházban ma csendesebb volt 
az ülés lefolyása. Návay elnök 11 órakor 
nyitotta meg a gyűlést és sajnálatának adott 
kifejezést a szombaton történtek felett, ante« 
jyet az izgatottságnak ró fel. A lövőben 
Ígéri hogy nem fog elzárkózni zartülések 
elől.’ Ezután a legutóbbi ülés jegyzőkönyv 
felolvasása következett, amelyhez hozzászól« 
tak: Németh, Polcnyi, és Molnár János.

Peking márc. 4. 
3000 katonából álló külföldi csapatok 

porlyáznak az idegen városnegyedekben. 
Juansikkai csapatai elhagyták Pekinget 
hogy a felkelők seregét feltartóztassák. 
Számtalan előkelő kinai házát felgyújtották. 
Tegnap körülbelül ezer embert felkoncol­
tak. Sok rendőr és katona is van a halót 
tak közt.

Wien márc. 4. 
Khuen ma hosszasan tárgyalt Hazaival 

és 11 órakor külön kihallgatáson volt ő- 
felségénél.

Felelős szerkeszt#: Dr. Bölcze *Jéroly. 
Főszerkesztő: FrUhvirHi Métyés. 

Szerkeszt#: Buszek Béla.

Kiiadja A Brassói Népszövetségi Takarék 
1 és Hitelszövetkezet.
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Egy anya kálváriája.
Dráma az előkelő életből 

3 felvonásban 1500 méter hosszú film. 
Előkészületben. 
nA Talisman“

Rendkívüli társadalmi dráma 
1500 méter hosszú film. 

Csütörtök és Péntek 
uj műsor.
mummmm

I
 Országos iparegyesület által kitüntetett

. . nagy ezüst éremmel : :

n

Ajánlom:
Sótalan nagyszerűd kaviar - j jjfr g kor. 
Astrahan kaviar i ke: 4 kor.najieffenge,

.....

I. Gy. Eremle. Hirscher-u. 1.

: : nos/ m

Krisztián József |
keresztény katholiKus cég. M

. _ . A Pécsi főszékesegyház és : ~ : ■ 
__—I^UAnia cvAllitÓÍR. • ~~~~ »

I

keresztény katholikus cég.

. — . A pécsi főszékesegyház és s — : 
számtalan plébánia szállítója : - t

Alapitatott: 1880-ban.
Méhviaszgyertyagyár Pécs.

Főüzlet: Szigeti ország-ut 3. 
Fióküzlet : Jókai-tér 9.

Ajánlja a Főtisztelendő papság 
figyelmébe preparált, fustneU

: küli méhviaszgyertyait.:

e

a*e^*HB*^*Q
25—30 törvényterti első minőségű

széna és sarju
eladó

Csiksxtmärtonon.
Értekezhetni Pap András tanarral Cstk- 

somlyón.

Markó István
férfi-divatterme

Brassó,
Ui-u. 7.

Készítek elsőrendű uriruhákat a legújabb
divat szerint olcsó árakban.

Raktáron tartok hazai és külföldi szöveteke
nagy választékban.

Kérem a nagyérdemű közönségnek b. párt­
fogását.

Tiszielettel

Markó István
Brassó, Uj-u. 7.

BARTHELMIE GYÖRGY
Brassó, Kapu-utca 41

„KORONA“
szálloda

részvénytársaság Brassó.
Első rangú szálloda.

100, a legmodernebb kényelemmel berendezel 
szoba és szalon. 250 vendég beiogadasara, alkat 
más Villanyvilágítás. Lakosztályok fürdőszobák 
kai. Saját gőzmosóda. Központi szellőztető. Iro 
és olvasó-szoba. Nagy fogadó-terem. FOrdök 
Zeneterem. Turista-megszallo. Sötetkamra tény 
kénészek vészére. Kiállító szoba. Kerti-erkély 
Társaskocsi minden vonathoz Automobilgarage 
1 legnagyobb zléssel és kényelemmé berende­
zett kávéház. 100-iéle bel- és külföldilap és ké­
nes lolyóirat. Nagy billiárd-szoba. Játszószoba. 
Páholv" Elegáns éttermek és szeparék. Finom 
norok" és likőrök, valamint alkoholmentes italok. 
Elsőrendű bécsi és francia konyha, melynek lat- 
vánvosságszámba menő berendezése megtekin­
tésre szívesen rendelkezésre áll. Erdélyi-és nem 

zetközi-étkek Pilseni-, bajor es angol sörök.
Mäder János

A mult a múlté, 
a jelen és a jövő a

ü! Smith-Bros Írógépé!!!
Kérjen prospektust

FARAGÓ TESTVEREK
kizárólagos elárusítótól. Budapest, V Náum

jutányo8 '^rak
és feltétel6^ 
— mellett —KAPHATOK

rész! < t f 1 z e1 é $ r t I $
elsőrangú gyártmányú mindenfajta 
varr#1 gépek, kerékpárok, fa és vas- 
E,íjrok, képek, tükrök, inga- és 
zsebórák, aranynemű, szalon-garni­
túrák, divánok, matracok, fali- és 
futó-szőnyegek, paplanok, minden­
fajta vásznak, köntöskelmék, kész 
férfi- és fiuruhák, esetleg mérték 
után is készítek. Nagy választék 
nemzeti zászlókban.

SZÖLLÖSY ZS.
Brassó, Kapu-utca 69. 

Ügynökök megfelelő fizetés 
mellett felvétetnek.

ftEU-EMEH p EREN«
. gyógyszertára

a «Fehértemplomhoz»

Brassó, Kolostor-u. 8.
Ajánlja kitűnő, saját keszitmenyü

eredménnyel bíró : m,
Vénus creme ... 1 l^g y _ {m
Vénus szappan • • ° ,.20 mi.
Vénus Poudre ... °°°° 2 _ k
Petroline hajszesz . • 1 üveg l. K
Nagy választék különlegességekben ásvány- 

8 vizekben és parfümökben.

A KIADÓ­
HIVATAL

olcsó díjszabás sze
rint felvesz hirdetése­
ket. Nagy előnyökkel 
bir a „Brassói Ujlap ‘- 
ban való hirdetés, mert 
lapunk a legelterjed-- 
tebb nemcsak váro­
sunkban, hanem az 
egész környéken. —

-u.l/

Werkstätte-Eröffnung.

Varró-, számaié-, összeadó-, diktáló-, írógépek 
villany- és phizikai szerek, irodagépek és különleges­
ségek üzlete.

A legnagyobb Írógépek és küUinlegessegek

raktári . . , ,Irógep-iskola.
Telelőn 38«. * Telefon 380.

Tanaslc Mihály Kupferschmied, Brassó Mittel-Gasse 107
. . , „ . Fach schlagende Arbeiten, insbesonders Fabriks-Kessel, Kessel-

übernimmt alle m ^Abfertigung derselben, so auch Küchengeräte. Für die pünktlich* 
Renovationen, ebenso Anlert.g g Qeid Habe ähnljche Werkstätte in Budapp,
keicen der Arberten , Verl „ bin ich slels geneigt die Anempfehlungen
Kolozsvár. Debrecen undI Ege ^ 8 übemehmen meine Lenle. die russische
berühmter Firmen vorzulegen. » Publicum mit Ver-
S,ieH hl,ne Mi, 400.000 Kronen
Vermögen* garantiere ich in aii’en Fällen. Um güiigen Zuspruch bi,fei obiger.

Hentschel könyvnyomda Brassó telefon 356.


